

13只奶狗天天饿肚子,急招“奶妈”

有偿征集“狗妈”,欢迎致电0551-5223765报名

记者 李皖婷/文 程兆/图

一只叫“小米”的母狗,因为孩子被抱走,在雨中苦苦等了两天,高烧42度已在死亡边缘,却在关怀中心看到三只和它毫无血缘关系的“义子”后奇迹生还。小米的爱心没有给它带来更多的奶水,关怀中心13只被救助回来的奶狗,正面临奶水严重不足的困境。



“狗妈”供不应求,奶狗们天天饿肚子

昨天中午,在关怀中心位于北二环附近城中村的房子里,记者见到了“神奇的小米”。“小米5月生了7个孩子,却悉数被人抱走。被义工救回来时,它已经在雨中苦苦等了孩子两天,高烧42度,生命垂危。”关怀中心的东临说,当把小米和另外3只救助回

来的奶狗放在一起时,小米的体温竟神奇地慢慢恢复正常。

东临说,由于小米之前已经哺乳过自己的7个孩子,奶水已经不足,“只能算半个‘奶妈’。”熊熊和欢欢也是2个被遗弃的狗妈,它们担负着喂养10只奶狗的重任。“这些奶狗只有一部分是

它们自己的孩子。”食物缺乏导致狗妈奶水不足,加上春夏之交正值狗妈发情旺季,还将有不少被遗弃的奶狗被送到关怀中心。东临忧虑地告诉记者,如果奶狗越来越多,等待它们的只能是饿肚子,“现在义工人手有限,人工喂奶粉不现实。”

全城有偿征集“狗妈”,欢迎大家报名

由于缺乏喂养奶狗的能力,关怀中心的工作人员想出了一个征集“奶妈”的主意。“请各位朋友留意周围有没有正在喂奶期间的狗妈,中心愿意支付一定

的营养费用,让‘狗妈’们为奶狗们提供喂养救助。”

“我们的狗狗都是打过疫苗的,不会传染疾病,市民可以放心。”不过东临还是提醒市民,平

时要看好自家的狗狗,千万不要遗弃它们。如果您家有狗妈,并愿意帮助这些奶狗,请拨打本报热线0551-5223765,为它们献出一份爱心。

结婚3年,婆媳俩没红过脸

酸甜苦辣婆媳事,致电0551-2620110聊聊

星报讯(戴永云 记者 马冰璐)一提起婆婆,27岁的小邓赞不绝口。“结婚3年了,从来没和婆婆红过脸。”她觉得,婆媳能否和谐相处,和家里的“大环境”息息相关。“在我们家,每个人的关系都特别和谐。”

“我和婆婆第一次见面时,就觉得她特别善良,以后肯定好相

处。”结婚后,小邓发现,家里的大小家务,婆婆全都包了,而且从来不说一个“累”字。

有时候,小邓下班回家,看到婆婆忙里忙外,便连忙上前帮忙,“可婆婆说,你上了一天班,特别辛苦,好好歇歇吧。”“记得有一次,我在单位加班,晚上9点多才到家。”到家后,小邓发现,婆婆

还没睡,正坐在饭桌前等她。“桌上还摆着刚热好的饭菜,婆婆见我回来,赶紧招呼我,快吃饭吧,饿坏了吧!”她感动得直掉眼泪。

读者朋友们,如果您家也有酸甜苦辣婆媳事儿,或者您有好招能帮助80后媳妇和婆婆和谐相处,我们都欢迎您致电0551-2620110聊聊。

隔三岔五“断网”,这事忒郁闷

星报讯(记者 马冰璐)日前,合肥市民黄先生来电称,5月11日,他家办理了宽带,可经常断网,他很郁闷,想退网。

据黄先生介绍,5月11日,他办理了宽带,签了两年协议,并交纳了1000元费用,“这才用了

20多天,网络经常中断,一般每隔两三天,就要断一次,一断就是五、六个小时,非常不方便。”

随后,记者咨询了该宽带公司客服,工作人员说,根据协议,两年内都不能退网,但可以宽带过户,“需自己找好过户的人。”而黄

先生所在小区多次出现故障,可能是因为设备或线路故障所致。

记者还联系上该公司一位陈姓经理,她表示,如果黄先生坚持退,需要扣除100元月使用费和200元安装费。日前,记者了解到,黄先生已经办理好退网手续。

乱排污扰民,加根管子解决

星报讯(侯月云 记者 马冰璐)王阿姨住在合肥长江西路一小区,有一桩烦心事苦恼了她两三年,“小区旁边药房厕所的污水都排到我们小区了,真是烦死人了!”

据王阿姨介绍,大概两三年前,小区旁边的药房,私自修建了厕所,为了省事,没有将污水引入下水道,而是直接往他们小区排放。“小区的地势比较低洼,所以

污水直接往里流。”除了味道难闻外,眼下正值夏天,蚊虫肆虐,让居民们也很烦恼。“我们和药房的人说了好多次,都不管用。”

针对王阿姨反映的情况,辖区社居委找到该药房的房东,得知情况后,房东直接找到药房经营者,让对方立即进行整改。随后,对方用管子将污水引入下水管道,不再往居民区排放。

加一两勺醋,巧去山药皮



星报讯(记者 宋娟)山药用途多,可去山药皮挺麻烦。市民小

陈教大家一招,可顺利去掉山药皮而且不滑手。

烧开一锅水,把带皮的山药放入锅内,加入一两勺醋,烧一分钟后把山药捞出来。如此一来去山药皮就没有滑手的感觉了,不信你也试试。读者朋友,如果您也有生活妙招,欢迎致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

要缴滞纳金吗

王先生来电:我想问一下,现在补缴去年的残疾人保障金,需要缴纳滞纳金吗?

记者马冰璐采访答复:合肥市地税局的工作人员说,按照相关规定,需要加收滞纳金。

成立业委会要多久

刘先生来电:我住进小区快7年了,但申报成立业委会的事一直没落实,请问成立业委会需要多长时间?

记者江亚萍采访答复:合肥市房产局物业处的工作人员表示,业主筹备成立业主大会,应当在街道

的协调下,由业主代表、建设单位和居委会组成业主大会筹备组。符合首次业主大会会议召开条件,但未及时召开大会的,街道应在接到建设单位、前期物业服务企业或业主书面报告之日起45日内组建业主大会筹备组。

哪里可维修羽毛球拍

马女士来电:孩子特别喜欢打羽毛球,但不懂爱惜东西,家里三副羽毛球拍都坏了,请问哪里可以维修?

记者江亚萍采访答复:一般体育用品商店,都有维修人员,建议马女士在提供保修服务的正规商店购买羽毛球拍。

换客频道

拨打热线0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客!以下是今年第15期换客清单:

刘女士 转让二手洗衣机。联

系电话:15255183278。

熊先生 转让一台手提电视。联系电话:13295604319。

记者 马冰璐 整理

宣酒小窖文化系列之二

小窖的发掘

——中国白酒界的一件大事

敬亭山下有一座规模宏大的酒窖群——江南小窖群,被誉为

“江南第一窖”。公元一九六二年五月,江南诗

山——敬亭山南麓的宣酒大曲车间工地,发掘出七条古窖池——“宣酒古窖”。古窖池占地约80平方米,排列整齐、大小均匀、保存极为完整,单位体积在8立方米左右,属典型的江南小窖池,部分窖池中还遗留有稻米等酿酒原料,同时发掘出的有一把尚未完全腐朽的木锨。

经考古研究和科学论证,“宣酒古窖”建于公元1750年-1800年之间,时值乾隆盛世,迄今已有200余年的悠久历史。时光的流逝并没有对“宣酒古窖”产生重大影响,窖池中的古窖泥仍然具有非常良好的活性,其中的有益菌群非常丰富。宣酒在发展过程中不断开发

的新窖池就是采用古窖泥作为种泥进行扩大培养,用于宣酒生产的。江南地区发掘出如此完整、古老的窖池,一直令考古界、史学界、白酒界的专家们感到惊奇。“宣酒古窖”因此被誉为“江南第一窖”,安徽省文物局局长陈建国先生亲自题写“江南第一窖”之名。